

**РІШЕННЯ**  
**разової спеціалізованої вченої ради**  
**про присудження ступеня доктора філософії**

Разова спеціалізована вчена рада Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна  
(повне найменування закладу вищої освіти (наукової  
Міністерства освіти і науки України, м. Харків прийняла рішення  
установи), підпорядкування (у родовому відмінку), місто)  
про присудження ступеня доктора філософії галузі знань 28 «публічне управління та  
адміністрування»

(галузь знань)  
на підставі прилюдного захисту дисертації "Публічне управління сталим місцевим розвитком в  
умовах децентралізації влади"  
(назва дисертації)

за спеціальністю 281 «публічне управління та  
адміністрування»

(код і найменування спеціальності відповідно до Переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти)

"14" лютого 2024 року.

Мережку Сергію Івановичу 1975 року народження,  
(прізвище, ім'я, по батькові (у разі наявності) здобувача)  
громадянин України,

(назва держави, громадянином якої є здобувач)  
освіта вища: закінчив у 2018 році Харківський регіональний інститут державного управління  
Національної академії державного управління при Президентові  
України

(найменування закладу вищої освіти)  
за спеціальністю магістр державного управління  
(за дипломом)

Тимчасово не працює  
(посада)

(місце основної роботи, відомче підпорядкування, мі)

Дисертацію виконано у Харківському національному університеті імені В. Н. Каразіна Навчально-  
науковий інститут «Інститут державного управління» Міністерства освіти і науки України, м.  
Харків

(найменування закладу вищої освіти (наукової установи),  
підпорядкування, місто)

Науковий керівник (керівники) Дзюндзюк Вячеслав Борисович  
(прізвище, ім'я, по батькові (у разі наявності),  
д.держ.упр., професор, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна Навчально-  
науковий інститут «Інститут державного управління», завідувач кафедри публічної політики  
науковий ступінь, вчене звання, місце роботи, посада)

Здобувач має 4 наукових публікацій за темою дисертації, з них \_\_\_\_\_ статей у  
періодичних наукових виданнях інших держав, 3 статей у наукових фахових виданнях України,  
\_\_\_\_\_ монографій (зазначити три наукові публікації):

1. Мережко С.І. Економічний ефект корупції: теоретичний аспект // Теорія та практика державного  
управління : зб. наук. пр. – Х. : Вид-во ХарПІ НАДУ "Магістр", 2021. – Вип. 2 (73). – С. 93 – 101.

2. Мережко С.І. Моделі корупційних дій: аналіз політичного контексту // Державне будівництво. –  
2021. – №1.



3. Мережко С.І. Реалізація комплексного підходу у боротьбі з корупцією: // Державне управління: удосконалення та розвиток. – 2022. – № 9. – URL. :

У дискусії взяли участь голова і члени разової спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці

1. Солових Віталій Павлович, д.держ.упр., професор, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна Навчально-науковий інститут «Інститут державного управління», професор кафедри міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки вважаю, що робота безперечно актуальна, практично значуща. Здобувач підготував дисертацію у вигляді кваліфікаційної наукової праці на правах рукопису. Робота виконана особисто. Має науково-обґрунтовані положення. Врахування основних результатів дисертації щодо формування та реалізації державної політики протидії корупції дало змогу запропонувати конкретні пропозиції для упровадження в публічно-управлінську практику. Результати, отримані у дисертаційному дослідженні, у сукупності дозволили вирішити конкретне науково-прикладне завдання, яке полягає в обґрунтуванні теоретичних положень і практичних рекомендацій щодо удосконалення формування та реалізації державної політики протидії корупції, що дозволило сформулювати основні положення, висновки й рекомендації. Наукові висновки та теоретичні положення дисертаційної роботи фактично доведено до рівня конкретних пропозицій і практичних рекомендацій для використання у галузі публічного управління та адміністрування. Дисертаційна робота Мережка Сергія Івановича «Формування та реалізації державної політики протидії корупції за актуальністю, змістом та повнотою викладу її результатів у публікаціях здобувача, обсягом і якістю оформлення відповідає вимогам «Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії» (постанова Кабінету Міністрів України від 12.01.2022 р. № 44), та наказу Міністерства освіти і науки України від 12.01.2017 р. № 40 «Про затвердження Вимог до оформлення дисертації». Вважаю, що Мережка Сергій Іванович, заслуговує на присудження наукового ступеня доктора філософії з галузі знань 28 - «Публічне управління та адміністрування» за спеціальністю 281 – «Публічне управління та адміністрування».

2. Ростовська Карина Валеріївна, д.ю.н., доцент Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна Навчально-науковий інститут «Інститут державного управління», доцент кафедри державно-правових дисциплін зазначила, що дисертаційна робота Мережка Сергія Івановича «Формування та реалізації державної політики протидії корупції» є актуальною, завершеною науковою працею, що виконана на належному науково-теоретичному рівні з доступно-викладеним матеріалом. У роботі вирішено важливе наукове завдання, яке полягає в обґрунтуванні теоретичних положень та розробленні практичних рекомендацій щодо напрямків удосконалення формування та реалізації державної політики протидії корупції. Здобувач Мережка Сергій Іванович заслуговує на присудження йому наукового ступеня доктора філософії з галузі знань 28 - «Публічне управління та адміністрування» за спеціальністю 281 – «Публічне управління та адміністрування».

3. Котукова Тетяна Валентинівна, к.держ.упр., доцент Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна Навчально-науковий інститут «Інститут державного управління», доцент кафедри публічної політики зазначила, що у цілому вказані зауваження не знижують наукової та практичної цінності отриманих результатів, а також не впливають на загальну позитивну оцінку проведеного дисертаційного дослідження. Вважаю, що Мережка Сергій Іванович, заслуговує на присудження наукового ступеня доктора філософії з галузі знань 28 - «Публічне управління та адміністрування» за спеціальністю 281 – «Публічне управління та адміністрування».

4. Шатрава Сергій Олександрович, д.ю.н., професор, завідувач науково-дослідної лабораторії з



проблем досудового розслідування Харківського національного університету внутрішніх справ зауважив, що дисертаційна робота Мережка Сергія Івановича «Формування та реалізації державної політики протидії корупції» є завершеним науковим дослідженням, актуальною та має наукову новизну та практичну значущість. Тема і зміст дисертації відповідають спеціальності 281 – «Публічне управління та адміністрування» та вимогам передбаченими наказом Міністерства освіти і науки України від 12.01.2017 р. № 40 «Про затвердження Вимог до оформлення дисертації» та «Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії» (постанова Кабінету Міністрів України від 12.01.2022 р. № 44). Враховуючи актуальність, обґрунтованість наукових положень і висновків, наукову новизну та практичну значущість дисертаційної роботи, а також дотримання академічної доброчесності вважаю, що Мережка Сергія Івановича заслуговує на присудження наукового ступеня доктора філософії з галузі знань 28 - «Публічне управління та адміністрування» за спеціальністю 281 – «Публічне управління та адміністрування».

5. Дегтяр Олег Андрійович, д.держ.упр., професор, професор кафедри управління та бізнес-адміністрування Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника зазначив, що рецензована дисертація Мережка Сергія Івановича є завершеною науково-дослідною роботою, має наукову новизну і практичну значимість. Зміст повністю відображає основні наукові положення дисертації. Сама дисертація оформлена відповідно до чинних вимог, написана науковим стилем і літературною українською мовою. Стил ь викладу матеріалу науковий, логічний, виважений та зрозумілий. Дисертація демонструє глибину проблематики та сучасне бачення щодо вирішення розглянутих питань. Дисертаційна робота Мережка Сергія Івановича «Формування та реалізації державної політики протидії корупції» за актуальністю, змістом та повнотою викладу її результатів у публікаціях здобувача, обсягом і якістю оформлення відповідає вимогам «Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії» (постанова Кабінету Міністрів України від 12.01.2022 р. № 44), та наказу Міністерства освіти і науки України від 12.01.2017 р. № 40 «Про затвердження Вимог до оформлення дисертації». Вважаю, що Мережка Сергій Іванович, заслуговує на присудження наукового ступеня доктора філософії з галузі знань 28 - «Публічне управління та адміністрування» за спеціальністю 281 – «Публічне управління та адміністрування».

Результати відкритого голосування:

"За"   5   членів ради,

"Проти"   0   членів ради,

"Утримались"   0   членів ради

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада присуджує **Мережку Сергію Івановичу**

(прізвище, ім'я, по батькові (у разі наявності) здобувача у давальному відмінку) ступінь / ступеня доктора філософії з галузі знань 28 «публічне управління та адміністрування» (галузь знань)

за спеціальністю 281 «публічне управління та адміністрування» (код і найменування спеціальності відповідно до Переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти)

Голова разової спеціалізованої вченої ради



(підпис)

**Соловях В.П.**  
(прізвище, ініціали)